

## ΓΙΟΡΤΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΣΤΟ 2° ΣΔΕ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Ίσως η γιορτή των Χριστουγέννων να είναι στο σχολείο μας η πιο αγαπημένη... Μοιάζει σαν το πνεύμα των γιορτών, η αγάπη, η αλληλεγγύη, η συναδέλφωση να μας βοηθά να βγούμε έξω από τους τοίχους των συνόρων, των γλωσσών, των θρησκειών... σαν να φωτίζει αυτά που μας ενώνουν και να αποδυναμώνει αυτά που μας χωρίζουν...



Η ημέρα της γιορτής ήταν το τέλος μιας διαδικασίας κατά την οποία εργάστηκαν όλοι...

Ετοιμάστηκαν στολίδια για το χριστουγεννιάτικο δέντρο από τους μαθητές, υπό την καθοδήγηση της κ. Μαρίας Ζιάκα, προέδρου του Συλλόγου Ζωγράφων, η οποία με προθυμία δέχτηκε να προσφέρει την βοήθειά της...



Οι εκπαιδευόμενοι στόλισαν τους τοίχους του σχολείου και κατασκεύασαν μικρά χριστουγεννιάτικα δέντρα με ευχές για τους καλεσμένους μας. Συντονίστρια αυτής της δράσης ήταν η Βάνα Βλαχομήτρου...



Πέρα από τις εργασίες στις οποίες συμμετείχαν όλοι, οι περισσότεροι εντάχτηκαν σε μια ομάδα εργασίας, ανάλογα με τα ενδιαφέροντα και τα ταλέντα τους!

Κι επιτέλους... η 21<sup>η</sup> Δεκέμβρη έφτασε!

Τη γιορτή άνοιξε η χορωδία με τα παραδοσιακά κάλαντα της Θεσσαλίας υπό την παρότρυνση της Μαρίας Μουτσάκη, η οποία είχε την επίβλεψη όλων των μουσικών δρώμενων.



Τη σκυτάλη έλαβε η αναπληρώτρια διευθύντρια, Ιωάννα Γιαννακοπούλου, η οποία καλωσόρισε τους καλεσμένους και κάλεσε τη Διευθύντρια της φυλακής, κ. Μαρία Λύτσιου, και τις εκπροσώπους του Συλλόγου Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών Τρικάλων, κ. Ελένη Τρέμου και κ. Μαρία Μπούγα να επιδώσουν στους μαθητές μας τα πτυχία Αγγλικών Palsο!



Μεγάλο μέρος αυτής της επιτυχίας οφείλεται στις φιλότιμες προσπάθειες της κ. Όλγας Φίλιου, καθηγήτριας Αγγλικών στο σχολείο μας κατά την περσινή χρονιά!

Στη συνέχεια, παρακολουθήσαμε από την ομάδα video μια ανασκόπηση των δράσεων από την αρχή του σχολικού έτους. Υπεύθυνος της ομάδας αυτής ήταν ο Βασίλης Τσέλιος.

Και ήρθε η ώρα για το θεατρικό μας! Την ιδέα για την ιστορία στην οποία βασιστήκαμε έδωσε η κ. Μαρία Κατσανούλη, η οποία είχε οργανώσει στο σχολείο μας τη δράση της αφήγησης παραμυθιού: επρόκειτο για ένα παραμύθι της Ανατολής, την «Πετρόσουπα». Η θεατρική ομάδα, υπό την ευθύνη της Ιωάννας Γιαννακοπούλου αλλά και με τη συνδρομή όλων, ανασκουμπώθηκε... έπεσαν πολλές ιδέες στο τραπέζι και τελικά, φτιάξαμε μια νέα «Πετρόσουπα», μια εκδοχή της φυλακής... σ' αυτή την εκδοχή, οι μοναχοί του αρχικού παραμυθιού τρέπονται σε κλέφτες, που πάνε σε ένα χωριό για να το κλέψουν... αλλά το χωριό είναι τόσο αφιλόξενο, που αποφασίζουν να βοηθήσουν στο μόνονισμα των κατοίκων του!

Αναλαμβάνουν δράση, λοιπόν, και φτιάχνουν μια πετρόσουπα τόσο μαγική... ώστε να κάνει τους εχθρούς φίλους!



Έτσι, έκανε και τον Σωκράτη Σ. να τραγουδήσει το *WhataWonderfulWorld* και τον Γιάννη Μπ. να δώσει το δικό του στίγμα με το τραγούδι του Απόστολου Καλδάρα *Μες στου Βοσπόρου τα στενά...*

Η ομάδα των εικαστικών εργάστηκε με μεράκι για να φτιάξει τα σκηνικά του Θεατρικού. Συντονιστής της ομάδας υπήρξε ο Γιώργος Μισερλής.



Τη γιορτή έκλεισαν ο Αποστόλης Σακκάς, Στέφανος Νταούλας και Βασίλης Σαμαράς, οι οποίοι μας ταξίδεψαν και μας συγκίνησαν με τη μουσική τους.



Και αφού χορέψαμε, πήραμε ένα μικρό κέρασμα από τον μπουφέ!



Τη γιορτή μας στήριξαν έμπρακτα η Μητρόπολη, η Περιφέρεια, ο Δήμος Τρικκαίων, ο Δικηγορικός Σύλλογος, και το Δίκτυο Αλληλεγγύης... τους ευχαριστούμε θερμά! Ευχαριστούμε και όλους τους εκπαιδευτικούς και φίλους που μας τίμησαν με την παρουσία τους!

**ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ!**